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ЮРИДИЧНИЙ ЛІЦЕЙ У СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ОХОРОНЦІВ 
ПРАВОПОРЯДКУ В ХАРКОВІ 

Університет	 став	 піонером	 організації	 довузівської	 підготовки	 в	 системі	 МВС	 України	 як	
складової	 багатоступеневої	 освіти.	 Наказом,	 підписаним	 міністром	 внутрішніх	 справ	
Ю.	Ф.	Кравченком	 та	 міністром	 освіти	 України	 М.	З.	Згуровським	 30	 серпня	 1995	 р.	 при	
Університеті	внутрішніх	справ	було	створено	Юридичний	ліцей,	який	здійснював	навчання	для	
здобуття	повної	загальної	середньої	освіти	з	поглибленою	юридичною	та	посиленою	фізичною	
підготовкою	і	правоохоронною	орієнтацією	дітей,	батьки	яких	–	працівники	органів	внутрішніх	
справ,	 які	 загинули	 чи	 отримали	 каліцтво	 під	 час	 боротьби	 зі	 злочинністю	 та	 охорони	
громадського	порядку,	а	також	інших	обдарованих	дітей.	Перших	ліцеїстів	Юридичний	ліцей	при	
Університеті	внутрішніх	справ	прийняв	на	навчання	у	вересні	1995	р.	(до	занять	приступили	72	
юнаки).	 Терміном	 навчання	 було	 визначено	 3	 роки.	 Університет	 повинен	 був	 забезпечити	
викладання	юридичних	і	спеціальних	дисциплін	та	підготувати	необхідну	навчально-методичну	
базу.	 Ліцей	 став	 першим	 таким	 закладом	 у	 системі	 МВС	 України.	 Пріоритетним	 напрямком	
навчальної	 діяльності	 ліцею	 була	 визначена	 «професійна	 спрямованість	 на	 базі	
загальноосвітньої	 підготовки	 майбутніх	 співробітників	 міліції	 України».	 Враховуючи	
вищезазначене,	 колектив	 ліцею	 зосередився	 на	 вирішенні	 визначених	 у	 статуті	 навчального	
закладу	завдань,	що	безпосередньо	пов’язані	з	профільним	навчанням	та	вихованням:	

– надання	 вихованцям	 загальноосвітніх	 та	 основ	 професійних	 знань,	 необхідних	 для	
подальшого	навчання	у	вищих	навчальних	закладах	системи	МВС	України;	

– формування	 у	 вихованців	 моральних	 і	 вольових	 якостей,	 дисциплінованості,	 високої	
свідомості,	 громадської	 відповідальності	 та	 серйозного	 ставлення	 до	 службових	 обов’язків,	
прищеплення	любові	до	майбутньої	професії;		

– підготовка	 вихованців	 фізично	 здоровими	 й	 витривалими,	 здатними	 стійко	 долати	
труднощі	служби	в	підрозділах	органів	внутрішніх	справ;	

– надання	 допомоги	 сім’ям	 загиблих	 співробітників	 МВС	 України	 та	 сім’ям	 співробітників,	
які	отримали	каліцтва	під	час	виконання	службових	обов’язків;	

– надання	допомоги	у	вихованні	дітей	сім’ям	співробітників	МВС	України,	які	більшу	частину	
свого	часу	віддають	несенню	служби;	

– виховання	найбільш	підготовлених	майбутніх	курсантів	учбових	закладів	МВС	України,	які	
з	перших	днів	навчання	зможуть	виконувати	обов’язки	молодших	командирів	[1,	с.	349].		

Юридичний	 ліцей	 створювався	 як	 підрозділ	 Національного	 університету	 внутрішніх	 справ.	
Такий	 загальноосвітній	 навчальний	 заклад	 у	 складі	 вищого	 навчального	 закладу	 в	 системі	
професійної	освіти	МВС	України	з’явився	вперше.		

Юридичний	ліцей	університету	став	добрим	почином	і	прикладом	для	наслідування.	Згодом	
відкрилися	спеціалізовані	класи	шкіл	міст	Суми,	Охтирки	та	Керчі.	Після	закінчення	ліцею	його	
випускники	зараховувалися	до	університету	й	інших	вищих	навчальних	закладів	освіти	системи	
МВС	України.	
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